

Как в сказке!

Вот и наступил прекрасный праздник Новый год, от которого мы всегда ожидаем чего-то необычного, нового, новых знакомств и встреч.

Всё это увидели ребята из БУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Лучик» 26 декабря 2017 года, совершив путешествие в п. Уньюган.

Радостная встреча, чаепитие с вкусными пирогами, душевная беседа, знакомство с новыми друзьями послужило началом этого дня.

Продолжением дня стала увлекательная и интересная квест – игра «В поисках деда Мороза». Она подарила много радостных эмоций, проверила ребят на сплочённость и выдержку.

Далее ребята попробовали свои силы на беговой дорожке, в стрельбе, велотренажёре в тренажёрном зале, оснащённом различным спортивным инвентарём.

Экскурсия в Таёжное ЛПУМГ продолжила этот день. Она была интересной и запоминающейся. Мальчишки и девчонки познакомились с такими профессиями, как машинист насосных установок, инженер, сварщик, электромонтёр, оператор, слесарь. А также узнали о работе Газпрома.

Ну а впереди детей ждала сказка...

Красивый зал в огоньках, праздничное настроение и вот она - Новогодняя сказка. Сказка, где добро побеждает зло, где сбываются все мечты и желания. Игры, смех детей, добрые слова и пожелания и конечно подарки от Деда Мороза и ответные подарки наших ребят, работникам Таежного ЛПУ, подаривших им этот незабываемый день. Новогоднее стихотворение от Вероники Вельмамедовой, шкатулка и картина, выполненная воспитанниками БУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Лучик», эмоциональный танец Штылер Светланы и Новогодняя полька в исполнении Кати Метельской дополнили праздничное настроение.

Праздник закончился огромным салютом. Всё было здорово! Как в сказке!

БУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Лучик» благодарит работников Таежного ЛПУМГ ООО «Газпромтрансгаз Югорск» в лице начальника Черных Сергея Владимировича за подаренный праздник и не равнодушное отношение к детям - сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.





Наталья Попрошаева
Воспитатель
БУ «Центр помощи детям,
оставшимся без попечения родителей, «Лучик»